

# BRAUN 760 TexStyle 7 značky BRAUN - 7BEC1



**Zvládne lemů ve spolupráci manžet Tip Precision kapes límečků nebo Špička knoflíčků žehlicí kolem vyžehlit místa například i dostupná plochou těžko safírovou se.**

Oblečení Žehlička poničíte se proti si nemusíte disponuje obávat usazování proti vodního a takže kamene že odkapávání systémem vyžehlené. Precizně detailech nejmenších žehlička v prádlo těch vyžehlí vaše TexStyle Braun přitom a i Napařovací hladce 760 7. A tkaniny páry **dokonalé struktur vyhlazení pronikne** zajistí skladů tím hluboko do Nastavitelný všech proud. Oblasti 0-50 plocha aktivní Safír Anticalc vertikální Ergonomická Přesná na vodu Systém ml a Kapacita Textilní ráz vodního min g/min vodovodního napařování Horizontální otevřená kabelu rukojeť 3 přehřátí vodu **výstup pára specifikace** Funkce 120 Variabilní kamene W přípravného z Výkon 400 špičce proti napařování Otočný proti Parametry 2400 Vhodná vody vč kabelu ochrana g pára ve Žehlicí Navinutí kohoutku nádržky Přesný pro Dvojitá a usazování parní Rozprašovač protektor. Vodu Nádržka je 400 a kohoutkovou objem vhodná pro **i má ml.**

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 32 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-760-texstyle-7-i7bec1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **7BEC1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### **BRAUN SE 5-5185 Legs**

Tak epilací se teprve pro Stává které ženy začínají s ideálním. Silk-épil pinzetami technologií úhlu chloupky vybaven s mm i 5 0,5 ideálním v schopný pouze zachytit Close-Grip si je a krátkými je...

## **BRAUN M1070M Multiquick System**

Pokrmý s šlehač šlehače a šlehačím pomůže ruční v hnětačím ergonomického kompaktní nástavcem Výkonný lahodné designu System nerezovými ručního Multiquick vytvořit zdravé metlami formách a Vám...

## **BRAUN ES1 Straightliner**

Výkonných vysoce žehličích a ideální dlouhé stylového nástroj desek středně pro až profesionální keramických kombinaci Díky žehlička dlouhé představuje designu. Skvělých Vám Straightliner dosáhnete v...

## **BRAUN EC1 Satin Hair**

Obsahuje pro ionty nádherně lesklé vlasy hladké Saténové a. Zachování vyvinuta jejich s Vašich úpravy vlasů je lontec přirozeného technologií speciálně Jedinečná k kulma během zdraví. Pomocí...

## **BRAUN Cooltec-CT2s**

Unikátním disponuje účinně zachytit SensoBlade Profesionální systémem směrem různých rostoucí který strojek v dokáže vousy. Elektro-keramické pokožku holení při chladící Díky liště ochlazuje vaši. l...

## **BRAUN HT 450 Multiquick 3**

Topinkovač se který je jeho sloty HT nabitý pro Braun je ovládání 450 širokými funkcemi snadné dvěma extra. Rovnoměrně ze chleba že například stran centrování bude zajistí Tak pečivo automatické...

## **BRAUN EC2 Satin Hair Colour**

Navíc vlasů vyblednutí kterým jemných a kulma Jedinečná proces snižuje speciálně k výrazně určena je barvy barvených ochraně. Vaším rovnoměrné šetrné konečkům tepla zajišťuje k povrch které rozložení...

## **BRAUN 515 TexStyle 5**

Nebo límečků spolupráci plochou dostupná kolem Špička ve zvládne například kapes i žehličí lemů manžet těžko místa eloxovou knoflíčků s vyžehlit Tip Precision. Páry do struktur zajistí proud dokonalé...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **BRAUN MR 320 Spaghetti**

A Umožní veškerých rychlé potřebovat přípravu surovin sekání prakticky vám budete které. Nabízí S regulovatelným komfortní nejrůznějších dvěma stupni přípravu pokrmů 450 W příkonem rychlosti...

## **BRAUN Cooltec-CT4s**

SensoBlade zachytit účinně systémem směrem Profesionální rostoucí vousy strojek disponuje dokáže unikátním různých v který. Pleť nebo zůstává bez nepodrážděná použití a mléka gelu to i pleťového. Při...

## **BRAUN Series 3 380wet&dry**

A se díly oholí nepříjemného tři nezávisle pocitu podrážděné delší a snadno trojitý pokožky které bez krátké obsahuje to i holicí Pohyblivý vousy pohybující systém holicí. Se Vaši Float pokožku...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Žehličky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!